



Nr. C/ 1273/09.12.2024

**NOTĂ
de rectificare a unei erori materiale**

În temeiul art. 71 alin. (1) din Legea nr. 24/2000 privind Normele de tehnică legislativă la elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Luând în considerare faptul că, atât în cuprinsul Dispoziției Primarului Sectorului 1 nr. 5860/06.12.2024, cât și în anexa acesteia, respectiv în Referatul de aprobare nr. K/3609/06.12.2024, a fost menționat eronat ora privind convocarea Consiliului Local al Sectorului 1 în ședință ordinară în data de 12.12.2024 ora 10⁰⁰, în loc de ora 14⁰⁰;

Propun rectificarea erorii materiale, după cum urmează:

În loc de: „ora 10⁰⁰”;

Se va citi: „ora 14⁰⁰”.

Cu stimă,

**SECRETAR GENERAL al SECTORULUI 1
Mirona-Giorgiana MUREȘAN**

